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نمره .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات  رديف 

 . هاي زير را تعيين كنيديا نادرستي گزارهدرستي  1
�حاصلالف)   � ��� � � �� , ,1 7 ����بازه  5 ,1      �نادرست              ��درست  .                                   است 5

�cos   حاصلب)  tan2 30  �نادرست                �درست                                                مي باشد.   1برابر  45

�   رابطه پ)  � � � � �	 
, , , , ,5 1 6 1 7  �نادرست               �درست                                                 تابع مي باشد.  1

�   حاصلت)  ��
88   �نادرست              �درست        مي باشد.  -3برابر  3

1

 كنيد.   گزينه درست را انتخاب2
نفر نه به درس   6نفر به درس فيزيك علاقه مند باشندو  8و  به درس رياضيدانش آموز  7  اگر نفري 17در يك كلاس الف)  

 ؟ رياضي و نه به درس فيزيك علاقه مند باشند، در اين صورت چند نفر به هر دو درس علاقه مند هستند
 ��  1 ) د       �   4  )ج        �    3ب) �  2الف)

�  اگر  ب)   �sin� 1
   كدام است؟ �ي  ي سوم باشد تانژانت زاويه در ناحيه  �و انتهاي كمان  4

1الف)  
15

4ب)                      �
15

15ج)                        �
 �15د)                           �4

�عبارت پ)  ��
1
   به شكل راديكالي برابر است با:35

�3الف)   3ب)                       �5  �تعريف نشده د)                         ��5ج)                        �5
�مجموعه جواب نامعادله  ت)  
x 3  كدام است؟2

�الف)   �
� �,1 ��ب)                     �5

� ,1 �ج)                        �5 �,1 �د)                           �5 �
�,1 5� 

1

   . جمله صد و يكم را بيابيد 3و 10و17در دنباله حسابي ...و3
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�                                      را بررسي كنيد. با فرض با معني بودن كسر مقابل ،درستي تساوي 4 �
� �
tan cot
tan cot
x x
x x

2 2

2 2 1
1 1

 2

مخرج كسر 5
�3

1
2 1

  . را گويا كنيد  
2

�عبارت  6 � �A x x22 2  . را تعيين علامت كنيد 3

�خطي با شرايط   تابعيك نمايش جبري 7 � � �� �,f f1 5 2 1 بنويسيد. را 2

�نمودار تابع 8 � � �y x 1 y�را به كمك انتقال تابع  1 x  . 1.5   رسم كنيد

�درتابع  9 �
� � ��� � � ���

x x
f x

x x

2 4 2
2 3 �مقدار   2 � � �� �f f5  را محاسبه كنيد.  5

1.5

10

اشد  ب   يشهر ها ن يب ياگر شكل مقابل نشان دهنده جاده ها
   سفر كرد.  به   توان از شهر  طرفه باشند، به چند طريق مي كي جاده ها  همه و
 
 
 

1

11

زن مي خواهيم يك كميته سه نفره تشكيل دهيم به چند طريق مي توان اين كار را انجام داد به طوري كه  4مرد و    5از ميان  
  مرد باشد؟  1زن و 2اين كميته شامل 

 
 

1.5

12

كارمند را به طور تصادفي انتخاب و ميزان    70ميزان ساعت هاي مطالعه آنها، تعداد  كارمند براي بررسي    800در يك شركت با  
 ساعت هاي مطالعه آنها را بررسي كرده ايم. جدول را كامل كنيد. 

 
 اندازه نمونه  اندازه جامعه  جامعه ويژگي مورد بررسي 
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13
مهره  هر سه  چقدر احتمال دارد  وجود دارد سه مهره به تصادف خارج مي كنيم مهره زرد 6مهره آبي و  5اي  در جعبه
                           . دنباش همرنگ 

 

1.5 

14
ختم   "ي شروع و به  س كلمه پنج حرفي مي توان نوشت كه با  چندو بدون تكرار حروف  "خليج فارس "با حروف كلمه  

       . شود
              

1.5 

20معجوز و موفق باشيد                                                                      پير
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راهنماي تصحيح رديف 
�                      ��درست  كتاب                        نا 7ص ) الف1 ��� �,1 5    )25 /0( 

                )0/ 25(       �درست  نا كتاب                        32ص ب) 
� � �
� �� � � � � �
� �
� �
�
� ��

� �cos tan

2
2 3 3 130 45 1 12 4 4 

 ) 0/ 25(  زيرا مولفه اول تكراري نداريم    �درست  كتاب                           100ص پ) 

�        �نادرست   كتاب                       57ص ت)  �� � � �
88 3 3 3   )25 /0 (

 ) 0/ 25(    �   4  )ج كتاب                            12ص الف)  2

� � �, ( )n A B17 6 11 � ( )n A � ( )n B � � � � � � �( ) ( )n A B n A B 15 11 4
11 7 8

1الف)   كتاب                41ص ب)  
15

�     )25 /0 ( 

�� �
� � � � � � � � � � � � � �� �

� � �

sin
cos sin cos , tan

cos

�� � � �
�

2
2 2

1
1 1 15 15 141 1 14 16 16 4 15 15

4
 ) 0/ 25(         زيرا در توان هاي گويا پايه نمي تواند منفي باشد    �  نشده تعريفد)           كتاب      59ص پ)  

�الف)  كتاب           92ص ت)  �
� �,1 5�                )25 /0( 

� �� 
 � � 
 � 
 � � � 
 
 � � 
 
 � � �,x x x x3 2 2 3 2 2 3 2 3 1 5 1 5                    

 24ص3
 )5 /0( 

� �� �� � ����� � � �,d tt t d t17 3
101 1 101100 3 100 7 703        (0 /5)         

 )  نمره  1زي و جواب نهايي هر كدام ساده سا (                   كتاب   44ص 4

     � �  � � �
� �

sin cos
tan cot cos sin sin cos
tan cot

cos sin

x x
x x x x x x
x x

x x

2 2

2 2 2 2 2 2
2 2

2 2

11 11 1
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 نمره)   1سازي نمره، ساده  1گويا كردن (كتاب    67ص 5

� �
� � � � � �

 � �
� � ��

3 3 33 3 32 2 2

33 32 3 33

2 2 1 2 2 1 2 2 1
32 2 1 2

1
2 1 1

 )1، جدول تعيين علامت 0/ 5ا ه، ريشه0/ 5(دلتا          كتاب   87ص 6

 !�

� � � �
� � �
������

���

A x x
x

x

2

25

2 3 0
1

3
2

  

 )0/ 5معادله خط ،  0/ 5( محاسبه شيب و حل دستگاه    كتاب 108ص 7

� �
� � � � � � � �

"� �� � � � � � � � � � � � � � � � � �#
� �� �$

,
f

a y a x x y y x f x x
f 1 1

1 5 5 2 3 3 3 1 5 3 81 2 12 2

 كتاب     113ص  8
� � � �y x 1 1        

yابتدا نمودار   x�  رانسبت به محورx مي كنيم   ها قرينه 
yنمودار سپس  x�  )0/ 5(منتقل مي كنيمواحد به راست   1و   )0/ 5(واحدبه بالا  1را ) 0/ 5( �

 كتاب    113ص 9

� � � � � � � � � �� �����  � � � ���� � � � � � � � � �, ,x xf f f f
2 22 3 45 2 5 3 7 5 5 4 21 5 5 7 21 14

 )5 /0( )5 /0( )5 /0(

10
�                                                                 كتاب         126ص 

"��� ��� � ����#��� ��� � �$

B C D
B A D

4 2

3 3
8 179         

 )5 /0( )5 /0( 
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                                   نمره  5/0مورد  هر                    كتاب                136ص 

� � � �
 �  �� � � �� � � �

� � � �

4 5
6 5 302 1 

 كتاب  158ص  12
 اندازه نمونه  اندازه جامعه  جامعه ويژگي مورد بررسي 

 70 800 كل كارمندان شركت  ميزان ساعت هاي مطالعه

       )5 /0( )5 /0( )5 /0( 

 كتاب   147ص  13
 هرسه زرد يا هرسه آبي يا 

 

� � � �
�� � � �� � � � �� � � �� � � �
� �
� �� �
� �

( )P A

5 6
3 3 10 20 30 2

165 165 1111
3

 
 )5 /0( )5 /0( )5 /0( 

 ره نم  5/0هر مورد   كتاب   130ص   14
6×5×4=120

سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي 
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